
Referat af Regionsmøde i Odder  

Odder Kirkecenter  
Kirkesti 3 
8300 Odder 

Lørdag den 9. august 2025 kl 10:00 - 14:00 

1. Velkomst. 

Dorthe bød velkommen og læste 2. Tradition. Vi holdt et minuts stilhed 
for at tænke på, hvorfor vi er her. Derefter bød hun de nye deltagere i 
Regionsmødet velkomne og sagde, at hun gerne lige ville tale med dem 
i den første pause.


2. Valg af ordstyrer. 

Jørgen blev valgt.


3. Præsentation af de tilstedeværende - liste går rundt. 

Jørgen FH - næstformand i Region Midtjylland, Carsten N - Hovedservicerådsmedlem, Ernst UD - 
Sekretær for Regionen, Dorthe V - formand for Regionen, Niels Otto H - observatør, Erling P - 
Servicekonferencedelegeret, grupperepræsentant og medlem af Box 334 redaktionen, Isa - 
grupperepræsentant, Per - grupperepræsentant, Henrik - observatør, Flemming St. - International 
Delegeret, Lisbet - observatør, Bente L - grupperepræsentant, regionens repræsentant i TEU, 1. 
års delegeret, Laila - observatør, Peder A - grupperepræsentant.


4. Godkendelse af referat fra sidste Regionsmøde. (Se Regionens Hjemmeside/Arkiv) 

Referatet blev godkendt. 

5. Referat fra sidste Regionsrådsmøde. (Referatet er vedlagt særskilt) 

Referatet blev taget til efterretning. 

6. Regnskab. (Vedlagt særskilt) 

Saldo på 83.593 kr. Skriftlig kommentar fra  Regnskabsføreren til Regionsrådet: “Indbetaling af 
Hattepenge følger budget virkelig pænt”. 

Vi venter med at sende penge til AA Danmark til efter Servicekonferencen.


Godkendt. 

7. Rapporter: 

- Informationsudvalget (vedlagt særskilt) 
Spørgsmål : Hvornår finder det næste møde i udvalget sted? Sekretæren undersøger det og 
melder tilbage.  



Forslag om at tidpunkterne for mødernes afholdelse kommer på forsiden af regionens 
hjemmeside. 

Rapporten blev godkendt. 

- Landsdækkende Informationsudvalget (LIv) (AA Danmark) (ingen rapport modtaget) 

Ingen rapport. 

- Hovedservicerådet (HSR) (AA Danmark) (vedlagt særskilt)  

Godkendt. 

- Telefon og E-mailudvalget (TEU) (AA Danmark)  (vedlagt særskilt) 
Arbejder på at vagterne i Midt mødes. Spørgsmål: Kan regionen dække transporten i forbindelse 
med et sådant møde? Svar: Send en anmodning til Regionsrådet- evt. med en beløbsramme!   

Rapporten blev godkendt. 

- Speaker formidler (vedlagt særskilt) 

Godkendt. 

- Webmaster/Hjemmeside (vedlagt særskilt)


Godkendt 


8. Oplæg om rotation på posten som Speakerformidler (ved Jørgen FH).

Baggrund: at posten står under ‘Funktioner’ på Hjemmesiden, men i  Regionshåndbogen står der, 
at der er rotation på posten.


Jørgen læste op, hvad der står om posten i Regionshåndbogen og forslog, at der er to fæller der 
står for posten med en valgperiode på 4 år og rotation hvert andet år. Positiv stemning for ideen - 
så Jørgen laver et forslag, som vi kan tage stilling til på næste Regionsmøde.  

9. Jobopslag vedrørende Kasserereposten i AA Region Midt. (ved Dorthe V) 

Bliv kasserer for AA, RegionMidt 

Posten som kasserer ønskes besat af en ansvarlig AA’er med godt kendskab til og forståelse af regnskaber. 
Posten er tæt knyttet til Regionens regnskabsfører, som står for den løbende bogføring, udbetaling af 
diverse udlæg og betaling af fakturaer. Derfor skal du alene fremlægge regnskab, budget på Regionsråds- og 
Regionsmøder, samt udarbejde budget sammen med regnskabsfører, være en nøgleperson i uforudsete 
økonomiske spørgsmål mv. Posten er en del af det til enhver tid fungerende Regionsråd.  

Ønsket kontinuerlig ædruelighed 3 år. Valgperiode 4 år.  

For yderligere information kan regnskabsfører Dorthe BS kontaktes på kasserer@aaregionmodt.dk 

- Ingen kandidater for nuværende. Forslag om at lave et nyt oplæg om kassererposten.


10. Vores Internationale Delegerede Flemming St. kommer og fortæller om sit arbejde som 
International Delegeret.  

mailto:kasserer@aaregionmodt.dk


Flemming St fortalte levende og engageret om Strukturen i vores fællesskab og selvfølgelig især 
om det Internationale Samarbejde, som han deltager i sin egenskab af International Delegeret.


JØRGEN FORLOD MØDER OG DORTHE OVERTOG POSTEN SOM ORDSTYRER.


11.  Ledige poster.  
Vi mangler 1 delegeret til Servicekonferencen 2025.


Peder A meldte sig som kandidat. Han præsenterede sig og blev valgt med samtlige stemmer. 


12.   Næste Regionsmøde afholdes den 15. november 2025. Hvor? 

Isa og Dorthe undersøger muligheden for at kvindegruppen i Åbyhøj står for mødet og melder 
tilbage til sekretæren.


13. Eventuelt. 

Der var blandt andet følgende bemærkninger: 

-  gruppesamvittighed som et fast punkt på Regionsmøderne.


- evt afholde Regionsmøderne som hybrid - møder.


- at Regionsrådet er opsøgende i forhold til de grupper, der ikke har en  grupperepræsentant, der 
deltager i Regionsmøderne


- fremhæv 3 punkter - ‘bullet points’ - når referatet sendes ud, for at styrke interessen for 
Regionsmøderne. Fx fra dette møde: at vi har fået valgt en Servicekonferencedelegeret - at vi 
mangler en kasserer - at det er vigtigt at grupperepræsentanterne møder op til 
Regionsmøderne - at alle er velkomne til at deltage i Regionsmøderne


- at det er vigtigt at tilmelde sig til Regionsmødet i forhold til indkøb i forbindelse med forplejning.  

14. Afslutning og Sindsrobønnen. 


Dorthe takkede for et godt Regionsmøde, og vi sluttede med Sindsrobønnen


I kærlig service 

Ernst UD


